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1. Realiza las operaciones indicadas y reduce la expresión obtenida: 

A) (    )(     )                   

B)    (   )    

C) 
 

 
 

 

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Dada la gráfica de la función polinómica f de grado 3 que se 

adjunta: 

a-  Halla su descomposición factorial. 

   b-  Resuelve en      ( )   . 
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3. Resuelve las siguientes ecuaciones, indica el conjunto solución.   

  a)                             b)                  c)             

   d)       
 

    
   e)    (   )             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Sabiendo que 1 i  , expresa las siguientes raíces de la forma  √    o    (según 

corresponda), con   y   reales positivos.   )√         )√    

 

 

 

 

 



Prueba de matemática - Escuela Militar de Aeronáutica - 2020               Página 3 de 4     

5. Dados los puntos  A(2; 1) y B (6 ; 4), halla las ecuaciones de las siguientes figuras: 

A) Recta que pasa por A y B.  

B) Circunferencia cuyo diámetro es el segmento AB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Sea   ( )               Determina   y  , sabiendo que  ( )      y que 2 es 

raíz de  ( ). 
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 En las matrículas de Uruguay se utilizan 7 símbolos, de manera que los tres primeros son 
letras (las letras del abecedario castellano son 27) y los cuatro últimos son dígitos (números entre 0 

al 9).   

a. ¿cuántas matrículas podrían hacerse en total? 

b. ¿cuántas matrículas serían si se impone la condición de que los números en cada una 

de las matrículas no pueden estar repetidos? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. De una urna que contiene 12 bolas blancas y 8 negras se hacen dos extracciones sin 

reposición. Calcula la probabilidad de sacar: 

a. Dos bolas blancas 

b. Primero una negra y después una blanca. 

c. Dos bolas de distinto color. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. En un paralelogramo una de las diagonales forma un ángulo de  30º con uno de los lados. 

Si la diagonal mide 77 cm y el lado 56 cm ¿Cuál es el perímetro del paralelogramo? 

Aproxime si es necesario utilizando una cifra luego de la coma. 


